



## **Следователь СО по Канавинскому району города Нижнего Новгорода провел встречу с сотрудниками Национальной гвардии и ГИБДД, обсудив основные вопросы коррупции (Фотографии)**



Следователь следственного отдела по Канавинскому району города Нижнего Новгорода следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области Владислав Иванов в ознаменование Международного дня борьбы с коррупцией провел встречу с сотрудниками Федеральной службы войск национальной гвардии и Госавтоинспекция МВД России, обсудив вопросы противодействия коррупции.

На встрече офицер Следственного комитета рассказал об основных видах коррупционных преступлений, отметил, какие деяния должностных лиц классифицируются как коррупционные, и какую ответственность несет лицо, уличенное в коррупции. В рамках



встречи собравшиеся обсудили такие понятия, как «подарок» и «взятка». Помимо этого представитель СК ответил на вопросы, которые возникли у сотрудников в ходе встречи.

Целью данного мероприятия стало формирование у сотрудников правоохранительных органов негативного отношения к коррупционным правонарушениям, а также повышение уровня знания законодательства о противодействии коррупции.

Стоит отметить, что подобные встречи проводятся на регулярной основе.

## Изображения



11 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1748287>